

金山公墓600泊位新停车场启用

清明当天扫墓免费班车流水发

本报3月30日讯(记者 许君丽 通讯员 尹传田) 清明节临近,日前,记者从威海市公墓管理处了解到,4月5日清明节当天,市公墓管理处开通3辆“蒿泊一金山公墓”的临时直达班车,前去祭扫市民可免费乘坐。另外,金山公墓老园区西侧

新增600车位的停车场也将投入使用。

据介绍,清明节期间,威海市预计将有近7万人前往金山公墓进行祭扫。

为方便市民出行,清明节当天,威海市公墓管理处将租用3辆大巴车开通“蒿泊一金山

公墓”的临时直达班车,前往金山公墓祭扫的市民可免费乘坐。

该临时班车从早6:30发车,到中午12:00结束,班次间隔时间约15分钟,祭扫市民可免费乘坐。同时,随着金山公墓的建设,在公墓老园区西侧50

米处新增一座容纳600车位的停车场,清明节期间将投入使用,方便自驾前往扫墓的市民。

今年,威海市公墓管理处积极提倡鲜花等低碳环保的文明祭扫方式。为方便市民选购,公墓管理处协调商家在园区内准备了鲜花等祭扫用品,方便

市民采购,同时希望市民文明祭扫,不要在墓区烧纸。清明节期间,金山公墓将实行24小时值班,设立便民服务处,随时为广大市民提供服务,并配齐消防器材,进行消防演练,对园区存在的消防安全隐患全面排查。

清明自驾 这些路段在施工 请您注意

期间小客车免费通行高速

2015年清明节假期期间,小型客车免费通行的时间统一为:4月4日0点至4月6日24点。小客车免费通行将催热清明自驾游。但如今不少路段正在施工,您在乐享自驾游的同时一定得“悠着点”,临近施工点减速慢行。

本报记者 冯琳



荣乌高速北海收费站处,拓增车道及建遮雨棚的工程正在同时进行。 记者 冯琳 摄

● 高速施工地点:

荣乌高速北海收费站

施工及通行情况:前增拓车道及建遮雨棚的施工正在同时进行。施工并不占道,车辆仍可通行,但施工现场坑坑洼洼,过往车辆行至该路段必须减速慢行。北海收费站旁边建了一个临时收费亭,清明期间过往车辆可在该临时收费亭办理业务。现场施工不占道,原则上不需要绕行,如担心路况不平整想要绕行,可从影视城至张村方向的道路绕行。

● 国、省道施工地点:

1.羊亭河桥

具体施工地点:羊亭镇“北小城”村附近

施工及通行情况:桥涵施工路段采取半封闭施工,目前正在更换桥板等工程,过往车辆请注意减速慢行。

2.曲家河桥

具体施工地点:成龙线羊亭段曲家河桥北侧桥梁(曲家河桥及曲家河村村道交界处)

施工及通行情况:半封闭施工,车辆可通行,但该地交

通状况复杂且车流量集中,易出现交通拥堵。请过往车辆行至该路段一定减速慢行。此外,施工现场摆有指示标志,请车辆按指示通行。

3.初张辅线路基桥涵施工

具体施工地点:文登区五里顶至张家产镇车卧岛村

施工及通行情况:半封闭施工,目前正在进行路基及桥涵施工,工程已接近尾声。车辆仍可通行,但需减速慢行,以避免出现拥堵及交通事故。

4.威石线、威石辅线交叉

具体施工地点:威石线、威石辅线及荣文高速交叉点

施工及通行情况:目前正在建设互通立交,现场有标识牌,设施工通道。该交叉点交通量非常大,行至该交叉点附近应该减速慢行,仔细辨认前方路况。

5.牧云庵大桥

具体施工地点:省道威石线K90+864处

施工及通行情况:清明期间,该路段施工暂停,车辆可通行,但过往车辆仍需辨认施工现场,避免车速过快。

相关链接

清明小型客车 通行高速请注意

1.清明期间,联网高速公路以车辆通过收费站出口车道的的时间为准,普通路桥收费站以车辆通过收费站收费车道的的时间为准。

2.今年清明期间,威青高速免收小型客车通行费期间,收费站免费车道对小型客车不发卡抬杆放行(按车队键);为平稳过渡,联网收费高速公路收费站于2015年4月3日和4月6日的21至24时向小型客车发放通行纸卡;免收小型客车通行费时间截止后,按正常程序恢复收费;免费期间ETC车道正常使用,对安装ETC车载设备的小型客车免费放行,车道显示屏显示收费额为0。

记者 冯琳 整理

清明游周末价 比五一还省两成

一日游火爆,不少游客在旅行社订购“半自由行”业务

本报3月30日讯(记者 冯琳) 清明临近,不少市民咨询清明踏青路线。记者走访市区多家旅行社了解到,清明旅游线路与平日周末价格差不多,并未上涨。据业内人士介绍,清明出游性价比,比五一还省两成费用,为

避开清明当天出游,一日游最为火爆。

昆明路一家旅行社的王先生介绍,清明线路比较丰富,从几十元到几千元价格不等,除市区周边游外,一日游较火爆。清明三天假期,清明节在中间一

天,所以不少威海市民选择假期第一天出游,进行一日游和两日游,而选择一日游的游客占大多数。清明游中短线游更受欢迎,如省内的青岛、沂水等地。

清明期间出游性价比比较高,不少节假日旅游团费都会涨价,但清

明节尚处旅游淡季,所以团费和平日周末差不多。文化东路一家旅行社的工作人员介绍,与五一相比,清明出行气候与五一差别并不算太大,而团费却比五一低两成左右,而且清明出游拥堵程度比五一轻不少,旅游质量也较高。

此外,“今年清明期间,自驾游及半自由行游客增多。”海滨路几家旅行社工作人员均表示,不少游客已从旅行社订购“半自由行”业务,即通过旅行社订酒店及门票等,然后选择自驾游到达旅游目的地。

傲世而出 越你所想

东风悦达起亚KX3跃然上市

2015年3月29日,东风悦达起亚KX3在威海地区跃然上市。KX3发布1.6L、2.0L和1.6T三个排量共九款车型,售价区间为11.28万元-18.68万元。除了7款单色外观,KX3还特别推出青花瓷、丹墨色2款独有的双色外观,以青春的明媚多彩与都市的精致炫目,为追求个性、品味时尚的都市魅力人群带来无与伦比的炫酷驾乘体验。

炫酷青春 引领都市潮流的活力派

活动现场,互动活动多样,其中“抢红包”活动引爆全场人气。凡是进场的客户,即可参与“抢红包”活动,订车客户抢到的红包可翻百

倍抵车款。在巨大优惠面前,众多意向客户“抢红包”异常的火爆,顿时将活动的氛围推向了高潮。

值得一提的是,当天KX3的首批车主代表也被邀请到现场,在所有人的瞩目与祝福中,车主代表史先生接过了新车钥匙,并表示终于拿到关注已久的KX3钥匙。

定位于“新都市SUV”的KX3,是起亚锁定为时尚、自信、热衷社交且具理性消费观的“引领都市潮流的活力派”——他们年轻朝气、积极进取、喜欢挑战,同时也懂得享受生活。基于这一新生消费群体需求准确把握,KX3以潮流外观、强劲动力、牢靠安全和宽适空间,满足他们

对自我认同与高品质生活的追求。

“越”你所想 诠释风尚与野性的完美平衡

KX3充分结合时下都市时尚人群的审美偏好,承袭“DESIGN KIA”设计理念之精髓,以流畅自如的线条语言,完美勾勒出精致、动感的车身。起亚标志性的虎啸式家族前脸,配合立体感十足的进气格栅,营造出年轻气息。

澎湃动力是每一个热血爱车人士孜孜不倦的追求。KX3以多种强劲动力组合带来的激情驾驭,向都市人群追逐梦想、驰骋人生的进取精神致敬!其中,1.6L、2.0L两款自然吸气式发动机车型,搭配6



速手动/手自一体变速器,动力性能在同级别中处于领先地位。同时,KX3还提供了一款T动力车型,以满足对驾驶体验有更高追求的消费者。值得一提的是,KX3特别对越野性能进行了强化,充分满足了用户的多样化需求。

目前旗下的SUV车型——狮

跑、智跑均已各自市场取得了不俗的成绩,积累了丰富的经验,确立了合资品牌SUV领先者的优势地位。KX3的加入,无疑将助力东风悦达起亚完善在SUV市场的战略布局,在迅速抢占新的市场高地的同时,进一步强化富有活力、值得信赖的品牌形象。